Voorbeeldbrief voor oproep aan bestaande leden

Beste leden,

Om nog meer mensen bij onze partij te betrekken organiseert het CDA <naam afdeling> in de maand <actiemaand>. een ledenwerfactie. Wij willen deze actie tot een succes maken en wij vragen daarbij uw hulp. Via deze brief willen we u graag informeren over de ledenwerfactie en u laten zien hoe u simpel en snel kunt bijdragen aan het succes van deze actie.

In de maand <actiemaand> gaat het CDA <naam afdeling> de boer op om met zoveel mogelijk mensen over het CDA te praten en ze eventueel lid te maken van onze partij. De kracht van de actie is dat we op bezoek gaan bij mensen die al geïnteresseerd zijn in de politiek en in het bijzonder het CDA. Na afloop van ons gesprek krijgen deze mensen een goed gevulde CDA-tas met daarin informatie over onze partij.
Om zoveel mogelijk geïnteresseerde mensen te benaderen hebben we uw hulp nodig!

Help ons met het verzamelen van adressen
Kent u mensen in uw omgeving die geïnteresseerd zijn in het CDA en die mogelijk lid willen worden van onze partij? Vul dan de contactgegevens in op de formulieren die als bijlage zijn toegevoegd. U kunt de namen (en verdere gegevens) ook per mail aan ons doorgeven via <e-mailadres>. Vooraf willen we opmerken dat we vertrouwelijk en integer omgaan met deze gegevens.

Voor meer informatie kunt u contact opnemen met <naam contactpersoon + contactgegevens>.

Samen met u kunnen wij deze actie tot een succes maken!

Alvast hartelijk dank en met vriendelijke groet, 

naam van voorzitter

