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De activiteiten van de Geriatric Expert Group worden in kaart gebracht en gevolgd in twee interne databanken van het Europees Geneesmiddelenbureau, namelijk de "Product Tracker" en de "Guidelines Tracker", die specifiek voor de activiteiten van de Geriatische Geneesmiddelenstrategie zijn opgezet.

In 2015 is de Expert Group op vier niveaus betrokken geweest bij de evaluatie van medicijnen:

· het opstellen van een hoofdstuk over geriatrie dat moet worden opgenomen in alle productevaluaties van het Comité voor geneesmiddelen voor menselijk gebruik (CHMP);

· de herziening van richtsnoeren voor productontwikkeling: in 2015 heeft het CHMP de Expert Group om input gevraagd voor twee richtsnoeren over het centrale zenuwstelsel en vier richtsnoeren over het hart- en vaatstelsel;
· het Risicobeoordelingscomité voor geneesmiddelenbewaking heeft de Expert Group om input gevraagd bij zeven gelegenheden, met inbegrip van risicobeheersplannen voor individuele producten en tijdens EU-verwijzingsprocedures (bv. hydroxyzine, haloperidol);
· het opstellen van specifieke richtsnoeren voor ouderen: twee richtsnoeren zullen binnenkort voor openbare raadpleging worden vrijgegeven:
· richtsnoeren betreffende fragiliteit: voor het eerst zullen richtsnoeren worden opgesteld voor de indeling van de populatie van klinische proeven op basis van de mate van fragiliteit en niet uitsluitend op basis van chronologische leeftijd, zodat beter kan worden beoordeeld of de populatie voor klinische proeven representatief is voor echte patiënten, in de geest van de verordening inzake klinische proeven.
· een richtsnoer voor verpakkingen en samenstellingen die aan de behoeften van ouderen zijn aangepast.

Een module voor goede geneesmiddelenbewakingspraktijken voor geriatrie bevindt zich in een vroeg ontwikkelingsstadium.

